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Zpověď – od úterý se opět zpovídá půl hodiny před každou mší sv. v kostele sv. Jakuba a na Boušíně. 

Žehnání velikonočních pokrmů – dnes přede mšemi můžete položit před oltář velikonoční pokrmy. 

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – dnes 5. 4. při všech mších sv. 

Sbírka na opravu fary – dnes 5. 4. po všech mších sv. Děkujeme za vaše dary. 

Postní sbírka – „Adopce na dálku“ na podporu tří indických dětí. Dnes 5. 4. můžete naposledy přispět 
do označeného otvoru na pokladně vzadu v kostele. 

Topení v kostele – od neděle 5. 4. se už v kostele nebude topit. 

Dovolená o. Miloslava – úterý 7. 4. – pátek 10. 4. 

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 7. 4. po ranní mši sv. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Vzdělávání pro farníky – pátek 10. 4. hned po večerní mši sv. v kostele sv. Jakuba, na 15 min. 

Chvály s kapelou Gedeon – pátek 10. 4. v 19:00 v kostele sv. Jakuba. Modlitba, svědectví, adorace. 

Vikariátko pro mládež – víkend 11. – 12. 4. v Hronově, křest Ádi, Terky a Kryštofa, téma Boží blízkost 
v mém životě, hra, chvály, grilovačka. Informace i přihlašování na farním webu. 

Mimofarní akce – Pochod pro život – sobota 11. 4. v Praze, v 11:00 mše sv. ve svatovítské katedrále, 
12:30 pochod na Václavské náměstí; Oslava neděle Milosrdenství – neděle 12. 4. v kostele 
v Ruprechticích na Broumovsku, zvou sestry ze Dvora Králové, na oslavě se hudebně podílejí mladí 
z naší farnosti. Program je na farním webu. 

Podvečer chval – úterý 14. 4. v 17:30 v kostele sv. Jakuba, všechny nás zve společenství rodin, nebojte 
se přijít i s dětmi. 

Víkend biřmovanců na Vesmíru – pátek 17. – neděle 19. 4. 

Výlet rodin – neděle 19. 4. sraz v 11:11 u kostela sv. Matouše v Deštném v Orlických horách, na 
programu je výlet (i pro kočárky), ve 14:14 modlitba s požehnáním rodinám, volný program, hřiště, oběd 
s sebou. Informace na farním webu. 

Pozvání pro ministranty od 6. třídy – sobota 25. 4. V pražské katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha se 
uskuteční výjimečná slavnost intronizace nového pražského arcibiskupa a primase českého 
Mons. Stanislava Přibyla. Při této příležitosti zveme naše ministranty ke společné cestě do Prahy 
a k ministrování v katedrále. Kdo byste měl zájem, zapište se na připravený papír v sakristii do pondělí 
6. 4., výlet si bere na starosti Jan Mach ml. 

Návštěva otce biskupa Jana – neděle 26. 4. Otec biskup Jan bude sloužit mši svatou v 9:00 v kostele 
sv. Jakuba. Poté bude venku možnost s otcem biskupem posedět u farní kávy a občerstvení. 

Za vnitřní uzdravení – duchovní obnova, čtvrtek 4. 6. – úterý 9. 6. 2026 s P. Anthonym Saji. Inspirativní 
přednášky, duchovní program s hudebním doprovodem, prostor ke ztišení. Program obnovy je zaměřený 
na přijetí uzdravující Boží blízkosti vedoucí k obnovení vztahu s Bohem, pokoji v rodinách a hlubokému 
osobnímu růstu. Přihlašování a více informací je na webu v plánovaných akcích. 

Gratulace k plnění postních výzev – letošní ročník farní online výzvy je velice vyrovnaný. Ke 
středečnímu večeru byly výsledky následující. Přes 200 bodů má 10 účastníků. Na prvním místě je 
Šimon Horlivec s 301 body, to je 100% bodový zisk. Jen o tři míň má Daniel a v těsném závěsu s více než 
290 body jsou Gedeón, Ámos a Rechabeám. Celkem účastníci posbírali 2980 bodů a odeslali 580 
odpovědí. Děkujeme všem za účast a doufáme, že výzva kromě sebepřekonání přinesla především 
hlubší duchovní prožití postní doby. Velké poděkování patří všem, kteří pro nás výzvy připravili. 

Vzadu na stolku – požehnané velikonoční paškálky. Paškálky s letopočtem mají v papírnictví Ivín. 

https://www.farnostck.cz/cs/kalendar/2026-03-vikariatko-bozi-blizkost-v-mem-zivote
https://www.cirkev.cz/pochod-pro-zivot-2026_67669
https://www.farnostck.cz/cs/kalendar/2026-03-oslava-nedele-milosrdenstvi
https://www.farnostck.cz/cs/kalendar/2026-03-vylet-rodin
https://www.farnostck.cz/cs/kalendar/2025-11-exercicie-oblastni-charity-vedene-p-a-saji


Poděkování – všem, kteří připravili kostel pro velikonoční svátky, kteří kostel uklidili a vyzdobili, postavili 
Boží hrob, zajistili oheň a louč na vigilii. A rovněž všem, kteří se jakkoli zapojovali během bohoslužeb 
(ministrantům, kostelníkům, čtenářům, varhaníkům, chrámovému sboru a orchestru, fotografům, 
zvoníkům...). Děkujeme také všem, kteří hlídali kostel na Zelený čtvrtek. Dále děkujeme za organizaci 
občerstvení po vigilii i odvoz starších farníků na bohoslužby. 

Sháníme koordinátora péče o farní majetek – na dohodu o provedení práce v maximálním rozsahu 
20 hodin měsíčně, zatím pilotně na 1 rok. Jde o praktickou a smysluplnou službu, která spočívá 
v koordinaci drobných oprav a komunikaci s dobrovolníky nebo dodavateli. Zájemci se mohou přihlásit 
panu faráři nejpozději do 15. 4. Více informací na webu a na nástěnce. 


